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		Хората с наднормено тегло изпитват по-голяма трудност при споделянето на своите чувства и потребности с партньора, обикновено защото се притесняват да покажат тялото си и нямат достатъчно самочувствие.

Експерти от европейския Медицински институт по затлъстяването обясняват, че мазнините възпрепятстват циркулацията на кръвта и причиняват хормонални проблеми като понижено производството на тестостерон. Това от своя страна влияе на сексуалното желание при мъжете.

„Доказано е, че ако един човек страда от излишни килограми, той открито показва нежеланието си да общува с други хора“, твърдят експерти.

Специалистите напомнят, че килограмите са виновници дори и за мъжкия стерилитет и са пряко свързани с развитието на други сексуални проблеми. Изследванията доказват също, че колкото по-дебела е една жена, толкова по-ниска е вероятността да забременее. Тази тенденция намалява при жените с нормално тегло.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Три хранителни продукта, които пречат на дамите да отслабнат

			16.01.2017 (Коментари: 0) 

			Хормоните влияят върху всички процеси в човешкия организъм, включително и отслабването. » Прочети
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			30% от шестгодишните британчета с наднормено тегло

			14.12.2012 (Коментари: 0) 

			В последната година от началното училище 30% от британчетата страдат от наднормено тегло или затлъстяване, показва статистика на един милион деца в Англия.
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			Орехите, бадемите или кашу са добър заместител на месото по време на коледните пости. » Прочети
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			Внимавате какво хапвате, спазвате диета, тренирате, а килограмите не се топят... » Прочети
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			Край на йо-йо ефекта

			25.11.2010 (Коментари: 4) 

			Датски учени определиха идеалния режим за избягване на затлъстяването и на ефекта йо-йо, стана ясно от изследване, направено в осем европейски страни.
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			Сезонните плодове и зеленчуци на пазара се сменят, с което се променят кухнята и начинът ни на хранене. » Прочети
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			Нищо чудно, че бабите и дядовците ни са постигали дълголетие. » Прочети
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			За по-добро хранене

			19.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			За постигане на добро здраве на храносмилателната система допринася придържането към препоръките за здравословно хранене, което означава оптимален прием на хранителни продукти от петте основни групи храни: зърнени и картофи (доставят въглехидрати, влакнини, витамин В, минерални вещества); » Прочети
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			Високо кръвно налягане и диабет от втори тип са двете опасни заболявания, които дебнат всеки човек с наднормено тегло. » Прочети
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